、林桂芳,家政三 別爲家政四周麗文 獎學金,獲獎者分

今午前報名 (本報訊)爲促

華岡家政育英會

訪

沙團

三甄選

宋助教處報名,並

於下午二時至教官

敏,營養二林嘉和養三孫克群、黃麗

營養四陳君慧、營 陳甦蘭、黃金環,

救國團將甄選我國

團體公費由教育部 同學,往返機票及 便選爲訪沙團的

獲選爲訪沙 室接受**甄**選。

大學生代表十五名

品。 有廿位同學獲頒獎

者,可於今(十四

電影義演:「山城 今(十四)日舉辦 今(十四)日舉辦 (本報訊)活動

新台幣一仟元。另

,每名各得獎學金

表端莊、英文流暢 三年級男同學,儀 於五月下旬赴沙國

沙期間食宿交通費 由沙方提供

o

感懷母校

心聲

友返校餐敍會

及救國團負擔,訪

分。

展出時間爲每日上午九時至下午四時卅)日起至十九日舉辦「美么窺視展」。

(本報訊)華岡博物館定於今(十四

窺

視

戀」,時地照舊。

校友。在創辦人、潘校長主持之下,舉行了一次日)中午在藝術館敬業堂,聚集了卅餘位海內外民)。 中午在藝術館敬業堂,聚集了卅餘位海內外為一次滿了師恩和情誼、熱淚和歡笑。 語出了一篇華岡校友們的心聲組曲;組曲中語,譜出了一篇華岡校友們的心聲組曲;組曲中

(本報特稿)句句愛校的感言、字字懷校的藝

物

版一第

充滿明朗獨特的構思、色彩活潑的創意

假活動中心辦公室下午一時至五時,

馨而親切。

社定於本月十八日

(本報訊

法

他們一踏回母校時,卻只有一個共同的感受—溫長。校友們無論遠近,畢業的屆數無論長短,當

都欣喜着。聽到潘校長所講的校務發展概況,校看到創辦人依然是那麼健朗、祥和,校友們

今起歡迎報名

教孝月書法賽 坦克大隊基金。 所得款項全部捐做

、許國楨學長,還有服務於新聞界的歷屆畢業學代表陳振富學長,有學成歸國的張滋明、鍾慧民營加這次餐敍的校友,有來自紐約的十二全會愉快而感人的校友餐敍聚會。

歡迎同學前往觀賞。

同學半年來的學習、創作成果,作品中計、挿畫、版畫等一百餘件,均爲美一的水彩、油畫、國畫、書法、篆刻、設該項展出作品包括美術一同學所提供

社 中華民國五

ナセ

年

十月

十日創刊

第二四二六號

創發名社

副主印

報名將於今〇十四主辦之演講比賽,

件於本月二十一日 負會查詢。作品收 等

截止

0

非賣品

址 . 臺北陽明山中國文化 大 華岡 **斯軒室** 話 .. 八六一〇五一 轉二三三

和 行 銘 貞 鄭 : 長社譽 鄭 武生室系 蘭 方:長聞 新:編學刷印:刷 定於今(十四)日學社暨植物學社, 成績,將列入社團 示,該項比賽獲勝 操課務組宋助教表 組社團踴躍參加。 日截止,盼各系 (本報訊)貴全 ,以資鼓勵

0

由本校 自由

獲 冠

總統 蔣公嘉言、 地賽八季日 地賽內容包括建 化賽內容包括建 比賽內容包括建 人賽內容包括建 七十週年教孝月書 者,當日中午十二
館集合。 酒廠活動,盼參加 康 ,舉辦參觀建國啤

校自覺運動詞句。 教孝名言、愛國愛 演 講比賽

邀請潘校長及前任家政系主任陶太庚教授頒獎。假藝術館敬業堂舉行「華岡家政育英會獎學金」頒獎典禮(本報訊)本校家政學系定於今(十四)日上午十時卅分

邀

一請潘

校長與

陶太庚教授

頒獎

※樂研 習

敬業堂

動,華岡演辯社所合教育部教孝月活

徵 水會 歌

軍。

研會會徵 」一枚獎 原研之歌 」一首 原研之歌」一首 金伍佰元,意者逕

施正人。爭先賽第 昭同、第二名體一 名體一湯育宏,

分賽第一名體一鍾 :一萬公尺領先記

假活動中心門口準 日中午十二時卅分 日本午十二時卅分 時集合。 酒廠、松山菸廠。

有來自日本、香港 育者除本校外,尚 自由車場舉行。與 自由車場舉行。與 方 行 。與 (本報訊)為慶 自由車錦標賽暨一 自由車錦標賽暨一 十五奪得團體總冠 赛,本校以積分六 經過三天激烈的競 等地計三十五隊。 得 集合。 須於下午二時十五凡登記參加的同學 分準時在活動中心 冠軍。 校亦囊括四千公尺詩賓。團體部份本 書屋(黨史館),)日下午參觀陽明學社定於明(十五 團體追逐與公路賽 參觀 (本報訊)教仁 活動

日下午參觀建國啤 經 論 建 一會辦 競

建設之研究興趣, 進大衆對當前經濟 (本報訊)爲增

,台南兒童館三名 四月卅日 ,題目爲「文化、四月卅日截止收件

務 台

八百元,作廢。 △法律二林政生 員互助基金卡亚佰 遺失第九區黨部黨 遺失第廿八區黨部 △德文三鍾玉梅

記者陳揚琳學長嘆道:「現在學生眞有福氣!以前廳中色香味俱全的自助餐時,服務於聯合報的資深賞。看到影片中華岡超級市場琳瑯滿目的物品和餐餐敍結束前,還放映「美哉華岡」影片供校友觀 友們又驚讚着。當校友們談到彼此的工作近況和對 及,全場響起了激讚的掌聲。 國愛校的行動上,永遠是其他學校校友會所望塵莫 着。陳振富學長發言時,提到海外的校友分會在愛 母校的感懷時,創辦人和師長們亦不斷地頷首微笑 recense and a second a second and a second a 會特舉辦第六次論 中國經濟建設研究 文競賽,即日起至

而一顆顆感懷母校之心卻顯得更親更近。 別之間,校車載着這一群校友漸漸遠離了華岡 家站在藝術館門口仍不停地聊敍。在師長們揮手道兩個多小時的餐敍,似乎有談不完的話,會後大 餐敍雖然短暫,情誼卻是恆久;校友雖又遠離 (本報記者方蘭生

賽第二名體一鍾昭四千公尺個人追逐 同、第六名體二狄 懋昌,一千公尺個 人記時賽第四名李

青兒 (本報訊)兒福系於三月廿三日至卅 關 單 展 位 競 廻 延攬

。另,永豐餘公司附設信誼學前教育基師」,並已聘用該系應屆畢業同學八名師」,並已聘用該系應屆畢業同學八名師」,曾當場宣稱:「凡兒福系畢業同學對,曾當場宣稱:「凡兒福系畢業同學對 見智慧之啓蒙有獨特的見解,已獲有關童福利展」,由於展出設計新穎,對幼日,假華岡博物館所舉辦的「青少年兒 放聘用該系畢業同學,已請系推薦同學金會主任陳麗月,在參觀展出後,亦開 單位普遍之重視與迴響。 放聘用該系畢業同

至台北館一名

論季利上,參加者 一萬字爲限,遴 至一萬字爲限,遴 至一萬字爲限,遴 巷十號之一(二樓 市建國北路三十四 二樓 即可。 註明肄業學校、系 文須直書,五千字 所、年級、姓名,

長悄悄地問着鄰座的陳揚琳學長:「你還記不記得聽到影片結尾的校歌,服務於中央社的范大龍學當學生時想買點吃的用的都成問題」。 邊回道:「怎麼會忘記,我現在還會唱呢!」 十幾年前,在學校學這首歌的情形?」陳學長邊唱 元,作廢。

互助基金卡,貳佰 劉台美,遺失黨員 △城區部觀四B

留宿校舍,生

往時間不敷詳讀,或是沒有時間多讀喜愛的書刊

一向認爲,學期中應付各課程,往

雜誌,反而在假期中,更能冷靜思考,多讀多看

,還有時間討論,並做運動,母校在假期中,圖

二月底結束冬季學期,開始寒假,已經忘了母敬愛的創辦人尊鑒:

校確定的寒暑假期,因爲生在母校四載,假期均

訊通德西

人辦創致和信林長會會

的蔡訓導主任漢賢以及班導師潘副祕書長維和眞行政單位,採取措施,方便同學假期留校,當時

,母校提供優良環境,居功至大。您還特別指示試,高、普、特考榜上,眞是一分耕耘一分收穫

呢?

當時有不少法律系、經濟、企管系同學都留校,

書館照常開放,餐廳供應三餐,非常方便,記得

後來這些同學的名字就不斷出現在各校研究所考

心,永誌腦海,人家說年紀大的人喜愛回憶,「想當年…」

,總要憶起華岡那段黃金生活,四年「寒」窗,眞是刻骨銘,目前它還會飄雪,室外氣溫仍在氷點之下,每次踏雪中途

慕尼黑正當阿爾卑斯山緣,往往冬天來得最早,去得最遲

到我們的寢室「拜訪」—記得潘老師曾譽我們寢

,路上碰面親切談話,餐廳一起吃飯,甚至常常

室爲「百分之百室」,因爲六名室友通通考上預

官考試!像這樣充滿愛心的大學,國外固然沒有

我們的導師,仍是,經常跟我們「生活」在一起

是幫同學們解決不少問題。後來潘老師雖然不是

國內恐亦難找第二了。

,生卻覺得離鄉背井的遊子也愛讓時光倒流,就像動物「反

」,細細地咀嚼親歷的酸甜苦辣

誕之各界慶賀活動,生至以爲榮也。 創辦

人貢獻國家,沒

邇來看到國內寄來的報刊雜誌,不斷報導 創辦人八秩晉華

也,各界推崇,真名正言順,理所應然! 有假期—我們假期留校,你陪著我們—誠「

本 4 1 第 九一三次行政 會議 通

過

應依前類所訂基價十倍賠

本圖書,特訂定本辦法 為宏揚中華固有文化,公開館藏珍善、宗旨 辦法:

口借印珍善本圖書以在本館內照相 商,其資本總額在新台幣卅萬元以一借印者須經政府核准登記之出版廠 影印爲限。 上,且著有信譽者。

闫借印珍善本圖書,每項以四部 三訂定借印圖書合約其內容應包括以 ,共五十册以內爲限。

> 內印畢,不得藉任何理由請求延2借印時間以借印之日起算三個月 書明所借印圖書名稱、著者、出 版者、出版時間、數量等。

3.本校對所借印圖書應自行評定其 價值,以作發生汚損遺失等情時 期,否則以違約論。

4.借印圖書應妥爲印製與保管,不 他影響原書完美之情事發生,否 得污損、短缺、毀壞、遺失或其

> 6.借印圖書出版,須於所印圖書之 5.借印者須繳付保證金若干,於解 借印圖書價值及數量而決定之。 約時無息退還,其金額多寡視所 **扉內首頁加印**「 大學珍藏本」字樣。 本書係中國文化

三、本校出版單位能依本辦法辦理者優先 無價贈送本校二十部(套)至三7借印圖書經印行後一個月內,即 十部(套)或部份折價贈送。

四、本校館藏絕版本圖書借印發行 借印發行

五、本辦法經行政會議通過後實施,修正 本辦法辦理。

怕自己不夠優秀,無以當您高足,縱或優秀,逕承爲您「高稱生爲您高足,生心裏高興,卻最爲不知所措。肯定之, 趙自齊先生公子,對創辦人自有深刻瞭解也。) 大姆指,雖非母校校友,卻敬愛母校及創辦人。趙同學是 ,連德籍同學都說難得,那麼,生怎麼可以否定是您的高足所願,前些日子,指導教授看了生的學術報告,稱讚了一番 民同學,最知創辦人之苦心孤詣,每與生談及,總是豎起 足」,難免驕傲之感;又若否定之,則與事實不符,亦非生 見面就向生道賀,因「生以師喜也。〈現已學成歸國的趙慶 慕尼黑的同學都知道生得您栽培,每逕稱生爲您之高足

證明五份,請 創辦人簽名後卽予寄給生,以便利申請。 獎學金,使生能順利完成博士論文。所需悠出具母校獎學金究所所長,學術地位極高,目前他具函推荐生申請此間博士 名師出高徒」之說,亦不負創辦人對生之託負與期許。生只以含笑不語代答,不忘警剔自己,充實自己,殊符 按博士獎學金競爭激烈,已獲有獎學金者,卽爲優秀明證也 法研究所所長,享名國際,他爲奧地利籍,卻爲德國大學研生之指導教授 Prof. Dr. Bruno Simma 爲此間國際公 00

我們校友會還幫忙他校校友。幫忙者,跑腿也,校友會的校恩學妹獲教育部公費留學西德,正辦理手續中)更可貴的是 妹則有我們幫忙先安排學宿(譬如剛畢業母校德研所的張凱 友們樂願幫忙跑腿 ,陸續前來西德的校友紛紛與校友會連繫,還未出國的學弟此間校友會校友們聯絡至頻,都有機會輪閱「美哉中華」 , 點也不覺得累!

政躬康泰!

生林信和

償。 位 響 應 田 克 獻 公

布

五千元。教官室一七八〇○元。學生活動中心一六六〇元。 無路組,一六〇○元。氣象四,二一〇〇元。韓三,一千元 ○、文學二,一一九五元。佛教研究所二千元。家一,八二〇 ○、大、電二,四〇五〇元。韓一,一千元。英二十元。 治一,一二五〇元。航海三,八百元。電機三,五百元。美 治一,一二五〇元。航海三,八百元。電機三,五百元。美 一元。達無三,五千元。法文一,四一〇元。韓三,一千元 ○、大、電三,四百元。大〇元。 一元。達無三,五千元。太文一,四一〇元。國樂組,一七六 一元。造紙二,九七〇元。地理三,四六〇元。地質二,六 一元。造紙二,九七〇元。地理三,四六〇元。地質二,六 决定將捐獻活動延至本月廿四日截止,盼各班班代及各社團,盼本校師生踴躍捐款,以表愛國赤忱。經研討後,該中心一日所得,總共約三十萬元。學生部分因逢春假,未臻理想,自發起至今,全校師生員工紛紛解襲響應,計有敎職員捐《本報訊》由學生活動中心發起的「坦克大隊」愛國捐獻 〇元,總務處九九五〇元。榮民隊二八八〇〇元。第一餐廳另,爲資徵信,各單位已捐款項公布如下,訓導處五八三 負責幹部,收齊款項送交活動中心公關委員會。 ,二八一元。士良學社一千五。德文一,一一〇〇元。韓四福一,一二〇〇元、及美金一元。家政二,九百六,海生一 百元。女聯會一千元。政治三,五五一元。森林一,八六〇 元。觀光四,三八七元。兒福四,二四〇〇元。文學一,一 三六〇元。航海二,一二〇〇元。大慈館一一六七九元。兒

地籍測 訓 練班 第七 期學員名

、台中、高雄三區舉行,共計錄取正取六十名,備取二十名七期複試,已於三月三十、卅一日及四月一日,分別假台北(本報訊)內政部委託本校代辦之地籍測量人員訓練班第 將於本月廿七日開學,隨即展開爲期六個月的訓練工作。 錄取名單如下: 方子文 蔡嘉訓

正取:盧國良
張尚禮 :張兆昌 陳國喜 楊崇信 劉成財 方銘記 林天得 徐清溪 謝歲鴻 廖建富 劉欽昌 葉富隆 陳和荒豐 黄助株 詹林 張 類 雄 州 李詩育 陳森良 陶島麟 張崑城 潘榮乾 廖世宏 郭義政 馬國平 楊金字 楊振坤 黄吉安 張家如 林本立 簡明傳 林經堯 薛文鈞 吳柱中 謝吉瑞 古文達 蘇俊法 黄哲明 洪俊傑 賴國章 吳宗憲 林崑茂 梁茂通 彭昱泓 許博能 賴世平 蔡炎坤 張正德 陳能鎬 李春秀 林劍輝 陳仁偉 黄賢德 王賀盛 蘇永來 游林林洪洪石 麗明子國誠國 生志耀棟祈津 賀呂學祖 生忠 侯余莊徐 永羅復尚 清樟妙德

七〇年二月廿八日